
 
 
*Survey Item Results 

 
How IMPORTANT is it to me that the PAIR Program provide information and resources on these topics?  
5=Extremely Important    4=Important    3=Somewhat Important    2=Slightly Important    1=Not Important 
   5  4  3  2  1 

MAJORS, MINORS, CERTIFICATES (how to find information, selecting one) 
276 

(33.3%) 
291 

(35.1%) 
137 

(16.5%)
44 

(5.3%)
81 

(9.8%)

SCHEDULING ISSUES (steps for immediate or long‐range schedule planning, scheduling 
resources, changing your schedule) 

283 
(34.2%) 

283 
(34.2%) 

145 
(17.5%)

46 
(5.6%)

71 
(8.6%)

ADVISING ISSUES (preparing to meet with your academic advisor, referrals, peer advice) 
204 

(24.8%) 
269 

(32.7%) 
197 

(23.9%)
71 

(8.6%)
82 

(10.0%)

UNIVERSITY RESOURCES AND TOOLS (using MyUNIverse, degree audit; where to find: tutoring, 
internships, student organizations) 

221 
(26.7%) 

253 
(30.6%) 

199 
(24.0%)

77 
(9.3%)

78 
(9.4%)

SKILLS TO BE SUCCESSFUL (goal‐setting, study strategies, time‐management) 
203 

(25.0%) 
230 

(28.3%) 
182 

(22.4%)
88 

(10.8%)
109 

(13.4%)

Total Responses: 829 
  
I prefer to obtain academic assistance services by (rank top two):    

   Avg Rank Min Rank
Max 
Rank 

Attending programs put on by my PAIR in my residence hall  1.5/7  1  2 
Meeting individually with my PAIR in my residence hall  1.6/7  1  2 
Meeting individually with a PAIR at the Academic Advising office  1.6/7  1  2 
Meeting individually with a professional advisor at the Academic Advising office  1.4/7  1  2 
Meeting individually with a peer in my academic department  1.7/7  1  2 
Meeting individually with a professional (faculty member or advisor) in my academic  1.4/7  1  2 
Department  1.8/7  1  2 

Total Responses: 826 
 
I have utilized the PAIR program in my hall this academic year (attended a program or a presentation at a meeting, personally talked with, 
corresponded via email, etc):    
   Percentage  Responses 
Often  5.2%  43 
Occasionally  12.2%  101 
Once or twice  30.1%  249 
I know about the PAIR program but have not utilized (please skip to the end of the survey  48.4%  400 
I was not aware of the PAIR program and have not utilized it (please skip to the end of the survey)  4.1%  34 

Total Responses: 827 
 
On a scale of 1 – 5 how important has the PAIR Program and resources been to my success as a student (answered by those who used the 
program)?    
   Percentage  Responses 
5 Extremely Important  4.4%  22 
4 Very Important  16.6%  83 
3 Somewhat Important  33.3%  166 
2 Slightly Important  23.2%  116 
1 Not Important  22.4%  112 

Total Responses: 499 
   

 
The following aspect/s of the PAIR program has been the most beneficial to me? (Rank up to 3)    



   Avg Rank Min Rank
Max 
Rank 

Available in the hall  1.9/7  1  7 
Quality of resources  2.5/7  1  7 
Programs offered in the hall  2.3/7  1  7 
Advice from a student perspective  2.2/7  1  7 
PAIR’s connection to Academic Advising  2.4/7  1  7 
Knowledge of subject  2.6/7  1  7 
Other  3.9/7  1  7 

Total Responses: 472 
  

 
 

 


